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POEeKUIl TOYKN Ha KOOPAUHATHI NMpAMI
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NobyaywuTe TOuUKy 3a Il KOoopAUHaTaMn
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[MToObyaynTe TOUKY 3a Il KoopauHaTamMu . A

C(0;2;-3)
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BiaocraHi:

e Mix TOuUkKamu
AB=(x,~x, ) + (v, —v,) + (2, —2,)

e Big TO4ukM 0o AAxy = |z |

KOOpAWUHATHOI AAy: =X
NAOLWMUHU AAx: = y\ ‘ ‘
2 2
= +
e Big Touku go Adx \/y g
koopauHaTHoi oci AAy = sz + 7?
AA- :\/x2 + )/2
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3HauAaiTb BiACTaHb BiA TOYKU

CC ===

0o oci a6cuv|c\
wCC =4[22+ 17 =49+9 = /58

Xy
00 NSOLLUMHN —_— CCe :‘Z‘ :m -

00 ocCi annikat CCr=x>+2° =1+49 =/50 =2+/5
~
\CCZZ\/xz—l—yz :\/(_l)z_l_?)z _J10

A0 NMOLNHN vz CCe=|y| =]} =3
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3Hanaitb C - cepeanHy Bigpi3ka AB

A(2;3;4) i B (6;5; 2)

x:xA+xB XC:2+6:4
C 2 2
_3+5_4
Vit Vg Ve = o
yc_
2
A A
S, =24 B Z=4+2=3
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A (2;2;5) B(2;3;6)

1
X0 =m+n(nxA+mxB) x0=m+n(nxA+mxB)
— (xy + mag) 1
Xn = nx mx —
0 m+ n A B) xp m+n(nxA+mxB)
1 1
Xo = (nxA -+ mxB) Xo = (nxy + mxg)

m+n m+n




cchepu
D (x=ay+(y=bf +(z=cf =R

NIAOLWMNHHU
ax+by+cz+d =0
am a
npAaAMOl
X—Xa V= Y1  Z—Za
XB — X4 V5 — Ya Zp— Z4a A .B
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m+n

A(3;y;z) i B(13;y;Z) TOUYKMK
npsaAMol. dHauUAiTb y Ta z,

XH = nx, + mx
o= _——(nx, 5)

(nxy + mxp)

(nx, + mxg) Xg =

Xn =
" m+n m+n




3HanAiTb KOOPAUHATU TOYOK, Y AKMX NMOLLMHA, SKa 3agaHa +8

pPIBHAHHAM 2X-y+3z+6=0, nepeTnHae KOOpPAUHATHI OCI. -i

Bicb abcuuc
NMoLMHA NepeTUHace

Bicb annikar
nioLwuHa

y Touui (x;0;0) nepeTuHae
2x-0+3-0+6=0, y Touui (0,0;z)
=3 (-300) 2:0-0+3-2+6=0,
Bicb opanHaT z=-2, (0,0;-2)
NIowuHa nepeTuHae Bianosiab
y TouLli (O; y;O) (— 3;0;0)
2:0-y+3-0+6=0, (0;6:0)
(O;O;—2)

y=6, (0;6;0)
_




A (1;2;3)
(x—af +(y=bf+(z=c)} =R

(x 1) (y 2) (2—3)2=52

X’ 4+ 7y’ +z7-2x-4y—-6z-11=0

B(-1;3;5)
(x—a) +(y=b) +(z—cf =R

(x+1) +(y =3V +(z=5) =5

X +9y 427 +2x-6y—-10z+10=0
_




